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Protokoll fra styremøte  

INNLANDET GYMNASTIKK- OG TURNKRETS 2025 

 
 

Møtenummer:  2 - 2025 

Sted:   Teams 

Dato:   Tirsdag 4. februar 2025 

Tid:   Kl. 19.00 – 21.00 

Til stede:  Gry Høgberg, Johanna Brandsegg (fra 19.50), Anne Lene Strand Alme, Josefine 

Andreassen, Eugenio Morales (til 20.10), Silje Bjørgeengen, Håkon Eggen og Anne-

Kristin Sollid 

Forfall:   Christine Hegstad og Tage Nilsen  

 

 

    

Sak Saksinnhold Ansvar 

6-25 Referater og infosaker 

a) Referat fra Styremøte 1 – 25: Godkjent uten kommentarer. 

b) Regnskap 2024 – oppdatert status:  

*Anne Lene og Anne-Kristin hadde en rask gjennomgang, 

avdelingsvis. 

*Regnskapet er snart ferdigstilt. Det vil bli delt med styret når det 

sendes til kontrollutvalget, anslagvis fredag 7. februar.  

c) BKTS 2025 – oppdatert status:  

*Gry og Josefine skal ha møte med Vestre Slidre torsdag 6. februar, 

på Teams.  

*Arrangør har fått tilsendt siste versjon av retningslinjene for 

arrangementet, retningslinjer for stevnetellende medaljer/plaketter 

og lenke til fjorårets invitasjon med påmeldingsskjema i terminlisten. 

*Det må legges til rette for gymhjuloppvisning innendørs. Skal det 

være workshops med gymhjul, må det skaffes noen som kan lede 

disse. Silje blir ikke tilstede.  

*Klubbene må ta med egne navneskilt til defileringen. Det må 

komme frem i invitasjonen.  

d) Opplandspokalen – oppdatert status:  

*Morten Evensen følger opp avtale med Euro Gymnastic Equipment 

og overnatting for dommere på Birkebeineren. 

*Påmeldingen åpner 10. februar.  

*Det er kjøpt inn to pc-er fra utviklingsmidlene som vi har fått fra 

Fylkeskommunen. Speaker og resultatservice blir også dekket inn 

via disse midlene.  

*Josefine og Gry har møte torsdag 6. vedrørende kontrakt med 

Lillehammer.   

e) Kretsledermøte: Gry og Johanna deltok fra IGTK. Christine var 

tilstede som representant fra forbundsstyret. Anne-Kristn var 

tilstede som ansatt. Hovedtema var: status siden sist møte (kretser 

og forbund), økonomien i forbundet og i kretsene, plan for videre 

arbeid med omorganiseringen og handlingsplan (største bolk).  

 

 

 

 

 

Styret 

 

 

Gry/Josefine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Josefine/Gry 

54-24 Oppfølging av handlingsplan 

Det gjenstår noe utfylling i plandokumentet fra utvalgene sin side, samt at en 

vil flytte noe fra elite/topp til attraktivt bredde og konkurransetilbud. De 

enkelte utvalg følger opp dette. Dokumentet presenteres i Åpent forum 

under tinget, der det blir mulig for deltakerne å komme med innspill.  

  

 

utvalgsledere 
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58-24 Oppfølging av årsrapporter 

Silje følger opp RG. Vi må også sluttføre bredde og styrets rapport. Vi så på 

kretsens utstyrsliste, som ligger bakerst i Årboken. Utvalgslederne og Anne-

Kristin følger opp korrigering av denne.  

 

Utvalgsledere/ 

styret 

34-24 Kretsting 2025  

*Endring i programmet: Pga. liten påmelding fredag, er det gjort endringer i 

programmet den dagen. Paneldebatt utgår og erstattes med Åpent forum. 

De påmeldte deltakerne har fått beskjed. Det har også deltaker i 

paneldebatten.  

*Antall påmeldte: Det er pr. i dag påmeldt 20 fredag og 30 lørdag. 18 

overnatter på hotellet. Anne-Kristin purrer IK. 

Dirigent: Gry purrer IK. 

*Valgkomite 2025 – 2027: Morten Evensen og Silje S. Plassen tar gjenvalg. 

Gry og Silje spør aktuelle kandidater. Vi bør ha en innstilling klar til 

styremøte den 20. februar. 

Heder: Komiteen hadde ikke fått noen innspill fra klubbene, så de har 

forlenget sin frist. Styret venter på innstilling fra komiteen.  

*Saksdokumentene: Dokumentet er under utarbeiding. De ferdigstilles i 

neste styremøte.  

*Foredrag: Vi ønsker flere deltakere på foredraget lørdag. Anne-Kristin 

sender en henvendelse til IK og de påmeldte deltakerne og opplyser om at 

alle som ønsker det, kan delta gratis på foredraget. Påmeldingsfrist til 

foredrag settes til 17. februar.  

 

 

 

 

 

Anne-Kristin 

 

Gry 

Gry/Silje 

 

 

 

 

Anne-Kristin 

 

Anne-Kristin  

7-24 Kommende arrangement 

*Turn: Invitasjon til cup 1 er publisert i terminlisten. Keno kontakter Hamar 

og Elverum for endelig avklaring i forhold til hvem som arrangerer hvilke 

cuper videre. Det blir endringer i utvalget etter kretstinget. Ine har fått en 

jente (Mie). Hun går ut av utvalget.   

*Para: Utvalget jobber med å få til en samling i mars.  

 

Keno 

 

 

 

Johanna 

8-24 Eventuelt 

Anders Solheim Grytnes er ny kommunikasjonskonsulent. Stian Syvertsen 

er ny organisasjonskonsulent. Begge startet 3. februar.  

Stina Kajsa Colleou trer inn i stillingen som prosjektleder Ungdom fra 1. 

mars. 

 

 

 

Referent:  

Anne-Kristin Sollid, organisasjonskonsulent  

 


